

ಉತ್ತಮ ಸಮಾಜ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಮನಸುಗಳು ಹೆಚ್ಚಬೇಕೆಂದೆ : ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟಿ

ಉದಯಕಾಲ ಸ್ಪೆಷಲ್

ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ: ಏನರ ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಸ್ವಾರ್ಥ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿದ್ದು, ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಲ್ಯಾಣ ಕುಸಿಯುತ್ತಿದ್ದು, ಉತ್ತಮ ಸಮಾಜ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಯತ್ನಿಸಬೇಕೆಂಬ ಮನಸುಗಳು ಹೆಚ್ಚಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟಿ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಗಾರ್ಡನ್‌ನಲ್ಲಿ ಗಂಗಮ್ಮ ಸೋಮಪ್ಪ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಾ ವೃದ್ಧಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಾನ್ಯರ ಅಕಾಡಮಿ ಅಥವಾ ಗ್ರಂಥ ವಿಮುಗಡೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಅವರು, ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಲ್ಯಾಣ ಕುಸಿಯುತ್ತಿರುವ ಇಂದಿನ ದಿನದಲ್ಲಿ ಮಾಡಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರು, ತಮ್ಮ ತಾಯಿ ಹೆಸರಿನ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಇಂತಹ ಹಲವು ಸಾಮಾಜಿಕ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಎಂದರು.

ತಾನು ಎನ್ನ ಕಳೆದುಕೊಂಡವರ ಮಗುವಿಗೆ ಎನ್ನ ನೀಡುವ ಶ್ಯಾಗಮಯಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಇವರ ಅದು ತಾಯಿ ಮಾತ್ರ, ಏನೇ ಮಾಡಿದರೂ ತಾಯಿ ಯೇ ತಿಳಿಸುವುದು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ, ತಾಯಿ ಮಡಿಲು ಮೊಟ್ಟೆ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಇದ್ದಂತೆ ಎಂದು ನುಡಿದರು.

ಇಂತಹ ಉತ್ತಮ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಸಾಲತುಂಬ ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಕರೆತರಬೇಕು ಅವರಿಗೆ ತಾಯಿ ಮಾತ್ರ ಏನೇನು ಅರಿವಿಗೆ ಬರುತ್ತದೆ. ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಪಾಕಿ ತಾಯಿಗೆ ಪಾಕಿದರೆ ತಂದೆ-ತಾಯಿಯ ಕಷ್ಟ ಅವರಿಗೆ ತಿಳಿಯದಾಗುತ್ತದೆ. ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಸಂಸ್ಕಾರ ನೀಡದಿದ್ದರೆ ಮುಂದೆ ಅವರ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಕೃಷ್ಣಾಶ್ರಮಗಳಿಗೆ



ಕಳುಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಮರೆತುಬಿಡಬೇಡಿ. ನನ್ನ ತಾಯಿ ಪಾಪ-ಮೋಸರು ಮಾಡಿ ಮಾಡಿ ನನ್ನ ಕಾಲೇಜು ಕಲಿಕೆಗೆ ಹಣ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದರು ಎಂದು ತಮ್ಮ ತಾಯಿ ಮಮತೆಯನ್ನು ಸ್ಮರಿಸಿಕೊಂಡರು.

ಎಸ್.ಆರ್.ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಕೋಲ್ ಕೆ.ಶಿವಪ್ಪಾಚಾರ್ಯ ಅವರ ಹೆಸರು ಚಿರಸ್ಮಯಿಯಾಗಿ ಉಳಿದಿದೆ. ಅವರು ದೂರದೃಷ್ಟಿಯ ನಾಯಕರು ಆಗಿದ್ದರು. ಅವರ ಪುತ್ರ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರು ತಮ್ಮ ತಾಯಿ ಹೆಸರಿನ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಮಾಡಿ ವೃತ್ತಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದು ಸೇವಿಕೆ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಯೋಜನೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ನಾನು ಸಹ ನನ್ನ ತಾಯಿ ಸ್ಮರಣೆಗೆ

ಅನ್ನ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ ಅವರೇ, ವೃತ್ತಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದ ತಾಯಿ ಕುರಿತಾಗಿ ಅನ್ನ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ನಿಂದ ವೃತ್ತಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದರು.

ತಾಯಿ ಸಂಬಂಧ ದೇವರಿಗಿಂತ ಮಿಗಿಲು ಮಾಡಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿಕೊಂಡು ಮಾಡಿ, ಇದೇನು ಭಾವನಾತ್ಮಕ ಸಮರಂಭವಾಗಿದೆ. ವ್ಯಕ್ತಿ ಬನ್ನವಾರ್ತ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ತಾಯಿಯಿಂದ ಹೊಂದಲು ಮಾತ್ರ ಸಾಧ್ಯ. ತಾಯಿ ಸಂಬಂಧ ದೇವರಿಗಿಂತಲೂ ಮಿಗಿಲಾಗಿದೆ. ತಾಯಿ ಅಂತಹರಾಕ್ಕೆ ಬೆಲೆ ಕಟ್ಟಲಾಗುವ ತಾಯಿತನ ನಿರಂತರ ಹಾಗೂ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿದೆ. ನನ್ನ ತಾಯಿ ಗಂಗಮ್ಮ ಅವರು ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕವಾಗಿ ಆಳವಾದ ಚಿಂತನೆ ಹೊಂದಿದವರಾಗಿದ್ದರಲ್ಲದೆ, ಅವರೊಬ್ಬ ಮೊಟ್ಟೆ ದೇಶಪ್ರಿಯೆಯಾಗಿದ್ದರು.

ವಿಧಾನಸಭೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಅರವಿಂದ ಬೆಲ್ಲದ, ಮಹೇಶ ಬೆಂಗಳೂರಾಯಿ, ಎಂ.ಆರ್.ಪಾಟೀಲ, ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಸದಸ್ಯ ಎಸ್.ವಿ.ಸಂತೋಷ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ, ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಪಟ್ಟಣ ಇನ್ನಿತರರು ಇದ್ದರು.